

深挖行业痛点 国美管家“让家电的事更简单”

“小俩大修,小件大换”,家电维修周期长、价格不透明、服务质量得不到保障,鱼龙混杂的家电维修服务市场让很多消费者头疼不已。家电维修后饱受诟病的同时,家电市场的升级,使得单一的家电维修已经不能满足消费者需求,家电维修、清洗、保养等家电售后服务业务巨大需求空间催生出众多服务公司。为了全面提升用户体验,打造值得信赖的综合型家电维修服务平台,深耕家电维修行业30年的国美推出国美管家服务,致力“让家电的事更简单”。

9月6日,国美第八期美谈聚焦家电维修服务市场,通过对当前家电维修服务市场的剖析和行业升级形式,探索更加符合消费者需求的服务模式。

售后服务市场乱象频现消费者痛点亟待解决。家电讲堂讲师美的北京分公司市场经理赵群本期分享了关于热水器和净水机的保养及维护知识,他向消费者强调了家电维修及定期保养清洗的重要性,呼吁消费者选择专业售后服务机构保养和维护家电,享受健康品质生活。

面对后市场乱象和消费者对于后服务的高标准要求,国美互联网副总裁叶石砚从覆盖范围、市场需求以及保内维修数据打通三个方面详细介绍了国美管家的后服务内容与服务体系。他表示,国美管家将不断与消费者建立强链接,通过新市场、新技术的开拓和发展切入到家电市场闭环中,体现国美管家“快、全、优”三大优势,国美管家目前回收业务已覆盖近1000个区域,维修业务覆盖2000个区域,家电清洗业务覆盖800个区域,利用大数据建立标准化的服务标准最终解决消费者痛点。

家电售后服务市场空间广阔。权威家电市场研究机构北京中怡时代市场研究有限公司左延超先生对目前消费者家电维修服务市场需求以及未来市场趋势给出专业的分析和预测,他指出,目前每年在家电维修上的市场规模约在2000万到2500万之间,有48%的消费者认为他们需要更多的去关注到售后服务,对于服务的重视程度还在逐年提升。在家电售后服务市场存在着广阔的空

间,预计到2020年,家电维修后服务市场规模可达1万亿,对于厂商及渠道商都拥有巨大的空间。

长虹快益点电器服务连锁有限公司市场总监任森以厂商视角对于后服务市场今后的规划进行了展望,他表示,许多消费者在购买商品后并没有通过专业的渠道获得优质的售后服务体验,作为厂家今后将与国美管家积极合作,引导消费者接受更加专业的后服务,建立消费者对于品牌的信心。

活动互动环节,各位嘉宾就现场来宾提出的服务市场消费者遇到的问题及国美管家未来的发展模式进行交流和探讨。国美管家作为国美零售核心互联网+新项目,以打造品类及网络覆盖最“全”,上门服务最“快”,服务品质最“优”的一站式家电维修解决方案为主轴,并以产品技术驱动,打通厂家后台数据,首创国内保内维修一键预约功能,国美管家致力于为用户提供更专业、更便捷、更贴心的服务,在未来国美零售业态中将发挥更大的作用。

(金刚)

男人的闷骚也许只有领子知道



女人衣橱里永远少一件衣服,那么,男人呢?似乎潮流的风再强劲也撼动了男人热爱“基础款”的偏好,买买买的永远是看似千篇一律的衬衫衬衫衬衫、西服西服西服、T恤T恤T恤……这个朴实无华的领,男人背了几个世纪,直到小编最近明察秋毫,说你闷骚还不服,领子都认了!我们到苏州人民商场雅戈尔体验馆逛上一圈,然后简单地来将一件衬衫领子,男人的闷骚情怀都藏在这儿呢。

“你们全家才文青!”现在,关于这句话的伤害力大家都已经领教了。But,如果时光能倒流,或者你能穿越到五六百年前的欧洲,这句话绝对是如假包换的溢美之辞。在文艺复兴浪潮之下,欧洲男人女人都以当文青为荣,穿着上,自然也向文青靠拢。比如说衬衫,就流行很“清新甜美”的拉夫领风。飘逸蕾丝,层层褶皱,围困着脖子,这就是一种气质,也是地位和身份的象征,一般人没资格穿。

要说男人孔雀开屏也是蛮厉害的,继浮华的拉夫领之后,在上世纪三四十年代他们又爱上了巴里摩尔领。这种领子就其造型,领片很宽,领角很尖,尖尖的领子翻出西装外,非常明骚。若非有十足自信的男人味,还是不要试为妙,太娘炮了。

古巴领服装的是对任意度假。这种对领假装在度假的衬衫领子,源于热烈奔放的古巴,而且是古巴官服“瓜亚贝拉”的标志性存在,穿法有点雷同于巴里摩尔领,但因为领子没有巴里摩尔领那么宽那么尖,霸气就弱化成度假风了。除此之外,这也是神奇消灭阶层的衬衫,阳唇白雪和下里巴人都爱它。可以单穿,也可以配西装、外套,只要将领子翻出来那么一点点,慵懒复古又性感的气息就自然起来了。近年大热的睡衣风衬衫就是它的变种版。

有一种气场叫硬着脖子,有一种高傲叫(别)典脖子上插了筷子,行走间摩挲众生,羞辱到云端。其实要达到这种气场,只需穿一件特立独行的衬衫就可以了,比如老佛爷卡尔·拉格斐最爱的超高翻立领衬衫,真是行走的气场!牙叔史蒂夫·布西密在美剧《大西洋帝国》中也爱穿类似高翻领衬衫,和老佛爷略有不同的是,牙叔爱搭配领针固定领子,效果是一样滴,就是拉风。一针领喉防风,衬衫领两颊尖各缝一个针孔,领针缝穿过针孔拉住领子两边,将领带固定于金属针之上,风骚和霸气尽在不言中,所以它又叫帝国式领。

皮尔·卡丹曾说过:“这个世纪(20世纪)在男性时尚领域内,只有一位真正的大人物,那就是温莎公爵。”这位不爱江山爱美人的英国公爵,不但颜值惊人而且品味一流,举手投足间几乎引领了一个时代的潮流生活方式。有一款衬衫的领型和一种领结的系法就是以他的名字命名的,超大的开角,配以宽大的领结,颇具浪漫气息和英伦老派绅士的气质,hold住各种正式、半正式风格。坊间营业时间最长的特工 James Bond,50年间扮演者换了5回,唯一不变的是杀人执照、阿斯顿马丁和风度翩翩的温莎领衬衫。

看了那么多各领风骚的领型,想必大家的心情和小编是一样的:辣么高逼怎么在职场呢?评华过后方觉平平淡淡才是真,有一种选择叫标准领衬衫。这是日常生活中最常见的领型,左右领尖的夹角为90°左右,可搭配各种领带打法。低调得体,最适合职场不过,标准领衬衫是日常生活中最为常见的款式,对至于小方领,窄一点,但也时髦。如果觉得标准领过于低调、正经,那么不妨选择小方领。小方领和标准领类似,只是领子宽度较窄,更适合年轻人。用小方领搭配西服,会很帅气,特别适合职场新人。(王君云)

唯放肆才释放超大屏躁动你家客厅!



客厅不再是毫无意义的洞穴。它是技术狂,它能随心所欲,悬挂支架任你随意安放,一体式设计,它就爱当显眼狂,迎接所有光,不论日光月光月光,它都满足你所想。曲线隐形,拒绝让外设受伤。三星 MU7700,任你尽情释放,唯放肆,才释放,三星 MU7700,给你超高清。

技术,可触发更高发光率,大幅度提升亮度,确保输出纯正画面。

三星 MU7700,是客厅的视觉焦点。无论壁挂、摆放, MU7700 都能成为主角,吸引大家围着它。光滑背板与一体式设计,使 MU7700 的触感与观感,浑然天成。隐藏式线缆管理,提升客厅美观度,搭配迷你集线器、连接机顶盒、电视盒子、XBOX 游戏机等多样外接设备,简单、大方、智能,让客厅生活不唯一。休闲时刻,还可以选部孩子玩游戏放松, MU7700 屏幕支持 120Hz 刷新频率,响应快,画面不拖泥带水。配合精锐控黑技术,确保多层次黑白对比,黑更深,白更亮,无边框设计身临其境,享受引人入胜。三星 MU7700,集成多项显示产品黑科技,用放肆的狂技术,帮你释放压力,帮你在无聊中释怀曾经,在精彩中憧憬未来。小细节,大新意,让娱乐躁动起来。(陈旭 飞龙)

指数一算,发现最近特流行嘻哈范儿,人人都喊着 Freestyle。如果 Hip-hop 成功激活了你的荷尔蒙,那你的归宿一定是三星 MU7700。它是实力放肆的技术狂,只为把观众的压力释放,它秒速开机,无人能敌,带你肆意遨游娱乐战场,它无广告,力所能及,不把你打包卖给广告厂商,它无边框,所向披靡,超大视角带你看清真相。

屏,不平,RGB 三色真 4K 面板,把真实世界剖开为你解,分辨率 3840 乘 2160,再现你视力 5.0 的美好视野。55、65、75、82,多种尺寸,你的世界从不只是一个视界,HDR 1000,显示亮度高达 1000 尼特,让你看见所有景色。

不管亮,不管暗,它们都从你眼前一掠而过,它还请来动态水晶幻色,显示提升功不可没,画面剔透晶莹,像从天降落,刷新率 120Hz,改过彩电视显示模糊的错。Tizen 系统领导一切,语音识别把人机交流沟通跨越,你不要不屑,内置芒果 TV、爱奇艺平台,让欢乐永不间断,请 MU7700 在你家肆虐。

客厅全新推出的 MU7700 支持秒速开机,无广告快速进入剧情,而三面无边框设计,开启之后,迎面扑来大屏幕震撼画面,像拉开落地窗帘,画面顷刻间于眼前,让人眼睛一亮。三星 MU7700 采用 RGB 三色真 4K 面板,支持 3840 × 2160 分辨率,每帧画面都接近真实,万千视界一屏纵览,配上大尺寸、全角度欣赏,才是至高境界。

三星 MU7700 搭载 Tizen 智能操作系统,收录芒果 TV、爱奇艺等内容,确保资源丰富。热门综艺、热播剧等娱乐内容,一应俱全,是对任何无聊的武器库。并且,借助语音搜索,三星 MU7700 能快速帮你找到你想看的内容。三星 MU7700 的画质非常赞。其得益于 HDR1000 技术,高动态显示下的三星 MU7700,峰值亮度达 1000 尼特,保证极亮与极暗画面的清晰度,每帧画面都栩栩如生。不仅如此,图像优化技术与画质增强引擎,让三星 MU7700 画质更出彩。动态水晶幻色,使画面如水晶般灵动,时时刻刻,波澜壮阔。配合优秀画质控光

苏州人民商场
电话: 0512-62561252
网址: www.szrmc.net

能用到2019年:四款6GB大内存名牌手机推荐



努比亚 Z17,售价 2799 元 努比亚 Z17 采用了骁龙 835 处理器,8 核,6GB 内存 + 64GB 闪存,不支持 TF 卡,双卡双待单通。屏幕为 5.5 英寸触摸屏,分辨率 1920 × 1080 像素,1600 万像素前置摄像头,1200 万像素 + 2300 万像素后置双摄像头,3200 mAh 电池,重量 173g,支持 4G 全网通。这款手机采用防水设计,增加其竞争力,独特的屏幕无边框设计,提升了整体视觉体验。

为手机一向是信号好,性价比很高。

小米 6 陶瓷尊享版,售价 2999 元 小米 6 采用了骁龙 835 处理器,8 核,6GB 内存 + 128GB 闪存,不支持 TF 卡,双卡双待单通。屏幕为 5.15 英寸触摸屏,分辨率 1920 × 1080 像素,800 万像素前置摄像头,1200 万像素后置双摄像头,3350mAh 电池,支持快充,重量 182g,支持 4G 全网通。这款手机机身采用陶瓷工艺,甚至陶瓷,很美观,生活防泼溅,支持多功能 NFC,让其更实用。

360 手机 N5S,售价 1999 元 360 手机 N5S 采用了骁龙 653 处理器,8 核,6GB 内存 + 128GB 闪存,支持 TF 卡,双卡双待单通。屏幕为 5.5 英寸触摸屏,分辨率 1920 × 1080 像素,200 万像素 + 1300 万像素前置双摄像头,1300 万像素后置摄像头,3730mAh 电池,重量 170g,支持 4G 全网通。这款手机双弧面玻璃机身,很美观,特别的前置双摄像头,喜欢自拍的朋友应该非常喜欢。(金刚)

荣耀 V9,售价 2999 元 荣耀 V9 采用了麒麟 960 处理器,八核 + 微智核 i6,6GB 内存 + 64GB 闪存,支持 TF 卡,双卡双待单通。屏幕为 5.7 英寸触摸屏,分辨率 2560 × 1440 像素,800 万像素前置摄像头,双 1200 万像素后置摄像头,4000 mAh 电池,重量 184g,支持 4G 全网通。这款手机有强大处理器,整机运行快并流畅,华

乾园杯·苏州葡萄酒盲品夺金赛即将开赛

记者从乾园杯·苏州葡萄酒盲品夺金赛(暨葡萄酒品鉴家·中国第五届葡萄酒盲品大赛苏州分赛)组委会了解到,该赛事将于9月17日(周日)正式开始。本次苏州分赛的盲品比赛是一年一度的苏城盲品盛会,有众多的葡萄酒专业人员和普通爱好者参与。

乾园葡萄酒作为本次比赛的主办方,同时是国内葡萄酒界最高规格赛事中国葡萄酒盲品大赛苏州赛区唯一指定承办方,已经连续成功举办两届比赛,今年在往期专业的风格基础上,添加更多普通爱好者、群众也能够参与的概念。同时为了强化赛事的竞争力,除了免费报名,参赛者更是经过初赛和复赛的挑战,以每赢得一轮奖金翻倍的形式获得奖励,至少一半参赛者能够获得奖金,近3000元现金奖励是苏州赛区的最高奖,除此之外,赢得头筹的选手还将代表

苏州赴上海参加盲品全国总决赛,冲击更高荣誉。

为了体现中国传统文化的包容性,主办方将比赛场地安排在了文化底蕴极其深厚的苏州中锐平江华府精品酒店,酒店前身为潘宅,其中更有清朝著名藏书家黄丕烈的藏书楼,使得中西方文化得以碰撞融合。为了更好的营造葡萄酒文化氛围,在酒窖上极具专业性的乾园空间装饰在比赛中将分享正确的葡萄酒储存和酒窖知识,让参与者不仅仅是参与了一场比赛,更有实用技能上的收获和丰富的葡萄酒体验。

比赛时间:2017年9月17日下午13点签到;
比赛地点:临顿路1号(苏州中锐平江华府精品酒店);
报名方式:0512-65256217/18862348556。(佳莹)

双喜60年 新鲜乳品专家
订奶电话:0512-66625777